La proportionnalité (Devoir n°1)
Ce premier devoir sur la proportionnalité est un rappel de ce que nous avons vu en cours. Nous aborderons dans les prochains devoirs des notions plus complexes.
1. Rappel du cours
Découvrir la proportionnalité
https://www.lumni.fr/video/decouvrir-la-proportionnalite
2. Les exercices
Bordas Myriade Math 6ème
Exercice 1
C’est exercice est un exercice de rappel. Il ne présente pas de difficulté particulière. Tu peux le résoudre, par addition ou multiplication, comme montré dans la vidéo. Tu peux également utiliser un tableau de proportionnalité. Je souhaite juste que tu m’indiques quelle méthode tu as choisi.
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Méthode utilisée :………………………………………
3. Rappel de cours
https://www.lumni.fr/video/proportionnalite-et-mesures
4. Les exercices
Exercice 2
Pour résoudre ce problème, tu vas devoir comparer les prix de vente de Robert et Géraldine. Pour pouvoir faire cette comparaison, il faut que tu compares des quantités identiques. 
Quel serait leur prix de vente pour 6kg, pour Robert et pour Géraldine ?
J’ai agrandi le tableau de Robert afin que tu puisses faire cette comparaison.
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Qui vend ses poireaux le moins cher ? ……………………………………

Exercice 3
Pour résoudre cet exercice, il te faut réaliser un tableau de proportionnalité.
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1                                                                                                                                                                                                                                                                        Il peut parcourir  …………………  avec son réservoir plein.




	

	

	

	


2            Il a besoin de ………….L d’essence pour parcourir 350km.

          






Exercice 4
Pour résoudre cet exercice, il te faut réaliser un tableau de proportionnalité.
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1Yassine parcourt …………..km en 4 heures.




	

	

	

	


2Pour faire le tour de l’^le d’Yeu, il lui faudrait ……………………

                   
     
[bookmark: _GoBack]

Fin du devoir n°1
Combien de temps as-tu mis à réaliser ce devoir ?............................................................
Dirais-tu que ce devoir était facile ? un peu difficile ? très difficile ?.............................................
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Yassine adore faire de longues randonnées en
montagne. Comme il marche toujours a la méme |
vitesse, la distance qu'il parcourt est proportion-
nelle a son temps de marche. Il met ainsi 3 h
pour faire 18 km.

1. Quelle distance parcourt-ilen 4 h ?

2. Combien de temps mettrait-il pour faire letour e
de l'ile d'Yeu (33 km environ) ? a
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Robert vend des poireaux sur le marché de Lyon
au tarif de 2,30 € le kilogramme. Aider Robert
a compléter sa grille de tarifs proportionnels.

Masse de poireaux
vendus (en kg)

“
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Sur ce méme marché, Robert vend également
des abricots. Géraldine, sa concurrente, en vend
aussi. A partir des deux tableaux de prix ci-des-
sous, peut-on dire qui est le moins cher ?

Masse d’abricots (en kg) m e
Prixen€) | 560 | 1680 | 2240 Q
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La voiture de Mourad consomme en moyenne
6,5 L d’'essence aux 100 km.

1. Combien de kilomeétres pourra-t-il parcourir
avec son réservoir plein (78 L) ?

2. De quelle quantité d’essence aura-t-il besoin

pour parcourir 350 km ?
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